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Curso de verano 2610

Las respuestas sin justificacion Se consideraran como no contestadas.
E-1

Sea el conjunto X={1.2 3} En ¢} conjunto P(X) definimos la siguiente relacion:

A R B s1 la suma de los elementos de A es igual a la suma de los elementos de B
< Probar que es una relacién de equivalencia
= Hallar las clases de equivalencia
e Hallar el conjunto cociente P(X) / R

E-2
Y En el conjunto A={a b.c.d} se definen las relaciones R={(b,b),(b,c).(a.d).(d,b)} y
7 85={(a,b).(c.a).(d.a)} Hallar :
e lLamatnzy el digrafo de cada una.
e (R°S)'.S°R.” ,RNS y la matriz de cada una de ellas
E-3 et
Probar utilizando el principio de induccion completa
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